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Пугачевскому межрайпрокурору 

старшему советнику юстиции 

Логвину В. Н. 

директора МОУ «ООШ с. Красная Речка» 

Е. А. Потаповой 

В ответ на Ваше представление, от 28.05.2020 г «Об устранении нарушений 
требований законодательства о противодействии экстремистской деятельности» № 

50.224.2020 сообщаю что: 
- Данный вопрос рассмотрен на совещании при директоре, протокол № 10 от 

03.06.2020 года, с участием помощника Пугачёвского межрайонного прокурора Е. А. 
Коршуновой, целью устранения выявленных нарушений. 

Были рассмотрены соответствующие документы: 

- статья 1 Федерального закона от 25.07.2002 г. № 114 ФЗ «О противодействии 

экстремистской деятельности»; 

   

Потапова Е. А. директор школы сообщила что ст. ст 2,3 Закона основным 

принципом противодействия экстремистской деятельности является приоритет мер, 

направленных на предупреждение экстремистской деятельности. Противодействие 

экстремистской деятельности осущесвляется посредством принятия профилактических 

мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности, в том числе на 

выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих 

осуществлению экстремистской деятельности. Статьей 13 Закона установлено, что на 

территории Российской Федерации запрещается распространение — экстремистских 

материалов, а так же их производство или хранение в целях распространения. В случаях, 

предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство. Хранение 

или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за 

собой ответственность. 

-Рассмотрены ст. 17 Конвенции о правах ребенка, ратифицированной 

постановлением ВС СССР от 13.06.1990 № 1559-[; 

- п.3 ч.4 ст. 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ « Об образовании в 

Российской Федерации»; 

- ч. 1ст. 14 Федерального закона от 24.07.1998 № 124- ФЗ «Об основных гарантиях прав 

ребенка в Российской Федерации»; 

- п. 1 ч. 2 ст. 5 Федерального закона от 29.12.2010 № 436 -ФЗ «О защите детей от 

информации, причиняющий вред их здоровью и развитию»; 

- ч1 ст. 9 ч.ч 1,6 ст. 10 Федерального закона от 27.07.2006 № 149- ФЗ «Об информации, 

информационных технологиях и о защите информации»; 

Елена Анатольевна сообщила, что данным законом установлено, что в Российской 

Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении 

требований, установленных  законодательством Российской Федерации  (ст.10) 

Ограничение доступа к информации устанавливается федеральными законами в целях 

защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья. Прав и законных 

интересов других лиц и безопасности государства (ст.9) 

На момент проверки Федеральный список экстремистских материалов в библиотеке МОУ 

«ОШ с.Красная Речка» находится в устаревшей редакции, сведений сведения о 

проведенных сверках отсутствовали.



  

  

За ненадлежащее исполнение и изучение нормативной документации библиотекарю 

Копыловой Елене Владимировне объявить замечание, приказ по школе № 35 от 

03.06.2020 года «Об объявлении замечания за ненадлежащее исполнение должностных 

Выписка Г 
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